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ВИМОГИ ДО ВИПУСКНИКІВ СПЕЦІАЛЬНОСТІ

«ТЕПЛОЕНЕРГЕТИКА» У СУЧАСНОМУ СУСПІЛЬСТВІ

Хлієва О.Я.

У контексті інноваційного розвитку нашої держави основне завдання
вищої освіти полягає у формуванні творчої особистості фахівця, який вміє
самостійно реагувати на мінливі вимоги ринку, оперативно приймати неор-
динарні рішення.

Останнім часом вимоги роботодавців до випускників ВНЗ сильно зрос-
ли. Роботодавці відповідно до вимог інноваційної економіки, прагнуть збі-
льшити ефективність роботи співробітників за рахунок різноманітності опе-
рацій, що виконує працівник, вдосконалення трудових навичок та підвищен-
ня адаптивності персоналу, проведення безперервного навчання і т. д. В да-
ний час в умовах глобальної конкуренції на ринку праці першість належить
високоосвіченим працівникам так званих «вільних» професій, до числа яких
сміливо можна віднести фахівців з теплоенергетики, оскільки область діяль-
ності саме цих фахівців дуже широка.

Але навіть серед фахівців такої «широкої» спеціальності як «теплоене-
ргетика» найбільш затребуваними будуть ті з них, які в силу свого проектно-
го мислення і оригінальних способів організації діяльності можуть працюва-
ти в різних професійних сферах. Отже, сучасний випускник ВНЗ повинен ма-
ти новий тип мислення, основу якого складає не прагнення до стабільної ка-
р’єрі в рамках однієї організації, а інтерес до конкретного проекту та отри-
мання визнання серед своїх колег-професіоналів.

Для успішного працевлаштування випускників ВНЗ необхідні нові ін-
новаційні освітні підходи, адекватні сучасним ідеям розвитку суспільства.

У першу чергу необхідно визначення та розвинення в процесі навчання
характеристик конкурентоспроможного випускника. Наприклад, деякі з них:
системне мислення, висока мотивація до професійного розвитку, здатність
швидко сприймати і аналізувати нову інформацію, здорова амбіційність.

Крім того, необхідна орієнтація підготовки фахівців не тільки на зага-
льні вимоги, сформульовані в державних освітніх стандартах, а й на вимоги
ринку праці, конкретних підприємств, які виступають в ролі роботодавців
для випускників ВНЗ. У зв’язку з цим необхідно розвивати у сфері вищої
освіти навчання на підприємстві.

Наприкінці хочеться навести цитату Е.Тоффлера, яка добре характери-
зує вимоги до сучасного випускника ВНЗ: «Неграмотною людиною завтраш-
нього дня буде не той, хто не вміє читати, а той, хто «не навчився вчитися».
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